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Ams: Anekcen
Bo3spact: 75

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHus 3akimoyeHust Bpaua: 20.10.2020 12:39:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/306792/answer/306814




3npascTByrTe! [TyHKIIMOHHAS HEDPOCTOMUS-AJII PA3TPYy3KHU [TOYKHU. 3aTEM MOXKHO IIPOU3BECTHU
IUCTAHLIMOHHYI0 YPETEPOIUTOTPUIICHUIO, TaKKe 00CYOUTh C aHECTEe3MO0JIOTOM CIIMHAILHYI0 aHECTE3UI0
IJIsT He0OXOOUMBIX BMEIIIAaTeIbCTB B H/3 MoueTOUHHUKA (TP HeobxomumocTh). [I1s mpouIaKTHKY
dbopMUpOBaHUS KOHKPEMEHTOB B IT0YKaX, B KOMIIJIEKCHOM Tepaluyi MOXKHO PEKOMEHOBaTh Ipemnapar
Oxkcanut. Yoaun!



